



Poslanici Skupštine Srbije juče počeli novu sednicu na kojoj su i izmene Zakona o javnom beležništvu

Opozicija traži ostavku ministra ministar „brani“ Vojvodinu

Beograd – Usvajanjem izmena Zakona o javnim beležnicima biće prekinut četvoro-mesečni štrajk advokata. Vlada Srbije je te izmene usvojila u neizmenjenom obliku, kako su predložili predstavnici advokata. Definisana su sporna pitanja - postojanje javnobeležničkog zapisnika, ugovora o prometu nepokretnosti i postupak potvrđivanja pravnih poslova, takozvana solemnizacija”, rekao je juče Nikola Selaković, ministar pravde obrazlažući pred poslanicima Skupštine Srbije izmene Zakona o javnim beležnicima i set pratećih zakona.

Prema njegovim rečima suština kompromisa je u činjenici podjednako nezadovoljstva obe strane, do njega se nije došlo jednostavno, ni lako i do tog kompromisa trebalo je da dođe još 2011. godine. “Vlada i stranka kojoj pripadam na ovaj način pokazala je da poseduje puni demokratski kapacitet insistirajući da do rešenja dođemo putem pregovora i razgovora”, podvukao je ministar, napominjući da je rešenje stručno i da će zadovoljiti interes građana i pravne sigurnosti.

Poslanici opozicije zatražili su juče ostavku ministra Selakovića, smatrajući ga odgovornim za štrajk advokata. Poslanici vladajuće koalicije najavili su podršku izmenama zakona, ali su iz SPS i Jedinственe Srbije poručili da „ne žele da arbitriraju ko je dobio, a ko izgubio“ izmenama ovog zakona.

“Očekujem ostavku ministra Selakovića, a onda i obrazloženje premijera, zbog čega je dozvolio da pravosuđe bude u blokadi četiri meseca”, poručio je juče Marko Đurišić, šef poslanika SDS. On je naveo i da u parlamentu očekuje razjašnjenje „ko su Miškovićeve sluge“, ali i svega onoga što je prethodnih meseci saopštavano.

I Borislav Stefanović, šef demokrata u parlamentu smatra da ministar pravde „ako ina gram političkog poštenja i gram odgovornosti treba da ode sa položaja. Prema njegovim rečima Selaković je dozvolio da srpsko pravosuđe bude u paralizi četiri meseca zbog tvrdoglavog insistiranja na stvarima koje sada anulira podnošenjem izmena zakona. „Time potvrđuje da su advokati pobedili, da je on izgubio. Danas on doživljava politički poraz i treba da snosi posledice. On je čovek koji nije održao reč i koji je popustio pred Miškovićem“, naveo je Stefanović i dodao da ministar pravde peti put, zbog istog seta zakona dolazi u skupštinu. Četiri puta je pokušavao tvrdoglavo da izgura nečiji lični inte-



res davanjem monopola notarima i isključivanjem advokature kao dela pravnog poretka u Srbiji.

Poslanik Nove stranke Zoran Živković otišao je korak dalje napominjući da je rasprava o izmenama Zakona o javnom beležništvu zapravo kapitulacija republičke vlade i premijera Aleksandra Vučića. On smatra da bi nakon svega ostavku trebalo da podnesu i ministar pravde i premijer, ali je upitao i ko će građanima nadoknaditi štetu koju su pretpeli u protekla četiri meseca.

Reagujući na zahtev opozicije za njegovom ostavkom Selaković je rekao da je strašno da takvi zahtevi dolaze od stranke koji sa svega šest odsto podrške drži građane Vojvodine kao taoce.

„Kako tumačiti zahteve za moju ostavku, nego kao ironiju, jer je ironija da moju ostavku traže predstavnici stranke koja ima šest odsto podrške građana. Takva stranka, sa šest odsto podrške, priča da se u Srbiji sve ruši i poziva vladu na odgovornost, vladu kojoj su građani dali i daju nedvosmisleni podršku. Politički krah i bela zastava stoje na zgradi Banovine u Novom Sadu, ali politički slepilo onih koji tamo sede, čini da oni to ne vide. Kako neko ko je politički slep može nekog drugog da proziva zbog slepila. Ovde nema pobednika, podjednako smo nezadovoljni i mi iz Ministarstva pravde i advokati, a da li postoje tajkuni i kriminalci koji podržavaju pojedine političare u Srbiji, to je jasno, to svako može da vidi“, rekao je Selaković.

Poslanici iz vladajuće koalicije najavili su juče podršku predloženim izmenama i setu pratećih zakona. Petar Petrović, poslanik JS i predsednik skupštinskog Odbora za pravosuđe rekao je da ne smatra da je ministar pravde odgovoran za blokadu pravosuđa i pohvalio je napore radne grupe Ministarstva pravde da se do dogovora dođe i da se zautavi takozvana blokada. On nije hteo ipak da ulazi u to ko je u ovom slučaju više dobio, a ko više izgubio.

I iz poslaničkog kluba SPS poručili su da ta stranka „ne želi da preuzima ulogu arbitra i da daje ocenu ko je gubitnik, a ko pobednik“.

Poslanik SPS Nedo Jovanović rekao je da je osnovni cilj svih predloženih zakona zadovoljenje interesa građana, jer se njima postiže da ustavna prava ostvare, kao što je pravo na dostupnost sudova, pravdu i pravično suđenje.

M. R. Milenković

Đorđević: Advokatura više neće ćutati

Kada izmene Zakona o javnom beležništvu budu objavljene u Službenom glasniku, Advokatska komora Srbije odlučice kada će početi sa radom”, rekao je juče u Skupštini Srbije Dragoljub Đorđević, predsednik Advokatske komore Srbije, dodajući da njena odluka nije promenjena i da se i dalje traži ostavka ministra pravde Nikole Selakovića. Taj zahtev nije, međutim, razlog da se nastavi dalje s obustavom rada. On je naveo da je advokatura Srbije zadovoljna time što će pravosuđe biti odblokirano, a izmene Zakona o javnom beležništvu i seta pratećih zakona predstavljaju najveću dobit za građane Srbije. “No, pred advokatutom je još mnogo posla i ona nikada više neće ćutati. Učestvovaćemo u svim zakonskim projektima, a naše mišljenje će se čuti veoma jasno”, rekao je Đorđević.